
Byte/rengöring av filter

För att försäkra funktionen av våra ventilationssystem och
förlänga livslängden är det viktigt att vi följer de
rekommenderade intervallen för filterbyte. När servicelampan
(No 7) lyser på kontrollpanelen var 6:e månad är det dags att
antingen byta filter eller ta ut och dammsuga de gamla filtren.
Styrelsen förser medlemmarna med nya filter en gång om året i
samband med vårstädningen.

För att ta ut filtren
behövs en skruvmejsel
och en pall eller något att
stå på. Börja med att
skruva lös säkerhetslåset
i överkant på kåpan, här
kan pallen vara bra.



Sen så fäller man hela kåpan
mot sig och lyfter lite för att ta
ner den.

Observera att kåpan är
ganska tung, så var försiktig.
Om du känner dig osäker
kan du kontakta styrelsen för
hjälp.

Sen är det bara
att byta ut eller
rengöra filtren.
När du stoppar
tillbaka filtren är
det viktigt att de
monteras i rätt
riktning. Det finns
en schematisk
bild innanför
kåpan som visar
hur luftflödet går
genom fläkten, använd denna för att orientera filtren rätt.

Kåpan monteras på samma sätt som den demonteras i omvänd
ordning. Glöm inte att skruva tillbaka säkerhetslåset!

För att släcka servicelampan så drar man upp kåpan över
kontrollpanelen och trycker på Reset-knappen (No 12).



Exempel på hur luftflödesschemat tolkas:


